

邓群策在市委统战工作领导小组 2021 年第一次全体会议上强调——

# 充分发挥新时代统一战线法宝作用 更加有效服务全市改革发展大局

■本报记者 陈润

**本报讯** 6月1日上午，市委统战工作领导小组2021年第一次全体会议召开。市委书记、市委统战工作领导小组组长邓群策主持会议并讲话，他强调，要牢牢把握新时代统战工作正确政治方向，充分发挥新时代统一战线法宝作用，更加有效服务全市改革发展大局，为贯彻落实“三高四新”战略，加快“一体两翼”建设贡献更多统战力量。

会议传达学习了省委统战工作领导小组2021年第一次全体会议精神，听取了贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》、

民营经济统战工作、宗教工作等方面的情况汇报并审议通过了有关文件。

邓群策充分肯定去年以来全市统战工作取得的实效。他指出，全市统一战线坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决落实党中央和省委、市委决策部署，紧紧围绕全市工作大局凝心聚力、积极作为，以实际行动凝聚了思想共识、践行了道义担当、彰显了法宝作用。

就做好下阶段的统战工作，邓群策强调，要牢牢把握新时代统战工作正确政治方向，切实增强做好统战工作的政治责任感和使命感，更加广泛凝聚共

识、凝聚智慧、凝聚人心、凝聚力量。要充分发挥新时代统一战线法宝作用，更加有效服务全市改革发展大局，紧紧围绕把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，把市委中心工作之所需与统一战线之所长结合起来，把思想政治引领与汇聚各方力量结合起来，切实发挥统一战线的关键优势；要以庆祝中国共产党成立100周年为契机，与党史学习教育紧密结合，进一步筑牢思想根基、凝聚政治共识；要紧紧围绕“十四五”规划纲要落实，“一体两翼”建设，围绕全面推进乡村振兴、现代产业强市建设等中心工作，积极建真言、献良策，引资源、聚人才；要牢牢抓好新时代

民营经济统战工作，结合“我为群众办实事”活动，持续深化“千企大走访”行动，积极帮助民营企业排忧解难，推动在衡企业不折不扣实现原地倍增。

邓群策要求，要以更实举措抓好关键重点，进一步加强统筹谋划，着力维护和谐稳定、建强班子队伍、强化守正创新，不断推动新时代统战工作更高质量发展。要认真贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》，通过凝聚工作合力、夯实工作基础、提升能力要素，不断完善大统战工作格局，为贯彻落实“三高四新”战略，加快“一体两翼”建设贡献更多统战力量。

市领导罗琼、龚学余、谢明芳出席。

# 时刻绷紧常态化疫情防控之弦 坚决打好新一轮疫情防控阻击战

全市疫情防控工作调度会召开。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 6月1日下午，全市疫情防控工作调度会召开。市委副书记、市长朱健强调，全市上下要进一步提高思想认识，把疫情防控工作摆在突出位置，以“守土有责、守土担责、守土尽责”的责任意识，落实落细各项防控措施，织牢织密疫情防控网络，坚决打好新一轮疫情防控阻击战。

会上，市卫健委通报了全市新冠肺炎疫情防控情况，并介绍了下一步工作部署。

听取相关情况汇报后，朱健指出，当前全球疫情仍然趋紧，外防输入形势严峻，大家要进一步提高思想认识，时刻绷紧常态化疫情防控这根弦。要带着责任和感情投入到疫情防控工作中去，将疫情防控摆在全市“十条底线”工作的第一位来抓，进一步强化使命感、责任感，第一时间响应上级命令，及时做好研判调度，做到关键时刻冲锋在前。要明确工作任务，理清职责边界，不断提升专业水准和配合效率，形成协同推进、务实高效的疫情防控工作格局，真正实

现在合力应对大战大考中凝聚革命情感，以疫情防控的实际成效彰显人民情怀。

“坚持系统施策、精准施策，打赢新一轮疫情防控阻击战。”朱健要求，要持续开展常态化疫情防控和常态化督导，探索与南华大学合作，培训一批高素质的医学专业人才，组成督察小组，长期驻扎各县（市）区，专题督导各地疫情防控工作。要强化保障支撑，进一步整合资源力量，保障好资金、人员等关键要素，不断完善信息排查机制。要坚持精准施策，人物同防，突出抓好境外和中高风险地区返

衡人员闭环管理，做好冷链食品交通运输、批发零售加工等关键环节的管控，加强对集中隔离点、监测哨点、交通站点和社区网格化核查点等重点地区的监测，全面强化人员信息排查，严格闭环转运各项程序，继续推进疫苗接种工作，筑牢全民防疫防线。要加强宣传引导，及时在公共大屏、新闻媒体发布疫情权威信息，挖掘一批疫情防控的先进典型，并对工作滞后的单位和个人进行通报批评，在全市营造人人参与防疫的良好氛围。

副市长杨洪峰主持会议。

## 在师生心田广撒“红色种子”

耒阳市通过百名师生讲革命故事，营造听党话、跟党走的浓厚氛围

学党史 悟思想  
办实事 开新局

■通讯员 连帆涛 蒋境

**本报讯** “今天我要与大家分享的故事是耒阳双枪女将伍若兰的故事……”近日，在耒阳市教育系统“百名师生讲革命故事”决赛现场，一个个红色故事通过比赛选手们的精彩演绎，将“红色种子”播撒到师生的心田。

耒阳市为充分展示党史学习教育成果，通过举行讲革命故事比赛的形式，营造听党话、跟党走的浓厚氛围。比赛初期，从该市教育系统录制的154个红色故事作品中，选出10个优秀节目参加决赛。

比赛现场，20名师生饱含深情地讲述了《用生命诠释信仰》《怕死不当共产党员》《铁的信仰》等红色故事，赢得了在场观众的阵阵掌



决赛现场

声。经过激烈角逐，市实验小学欧阳语妍、耒阳二中蒋慧玲、紫荆府实验小学徐益菲获得学生组一等奖；市实验小学金杯塘分校陈美、余庆中校谷晶菁、实验中学郑丽花获得教师组一等奖。

今年以来，耒阳市教育系统积

极开展党史学习教育，精心组织了百名中学生“学党史、跟党走”征文，十九届五中全会精神“走进百校理论宣讲”，百名师生唱红色歌曲、讲革命故事，百名新时代好少年评选，红色教育示范校建设等一系列主题活动，高质量推动党史学习教育走深走实。

## 一幅幅书法“春风化雨”

江芳友以书法教化民风受到邻里称赞

■本报记者 谭浩泉

**本报讯** 就在上个月，已78岁的江芳友老先生花了整整一个月时间，用4毫米左右的微楷体书法抄写了三遍1.2万余字的《中共党史赋》，参加市党史研究室等单位的展览，表达了一位有着52年党龄老党员的心声。

江芳友笔名叫紫泉，1943年出生，湖南东安县人。曾任解放军团政委、中国老年书画研究会会员、湖南省老干部（老年）书画家协会研究员、衡阳市老干部（老年）书画家协会副会长。他与书画结缘40多年。曾经创作绘制12米高的毛泽东油画像。篆、隶、楷、行、草各体都通，尤以颜体行草和小楷、微书见长。已经出版《紫泉墨韵——江芳友书画作品集》。

退休后，江芳友觉得应该老有所学、老有所乐、老有所为，发挥余热作贡献。他把自己住所的车库改作工作室，每天在那里坚持书法创作且全部送给干部和社区居民，分文不收。针对老人，他抄写医药《三字经》《宽心谣》相送；针对妇女和儿童，他抄写育儿《三字经》《千字文》相送；针对学生，他抄写古典诗词、经典家训相送。近段时间又抄写了大量毛泽东诗词和习近平用典。十多年来，赠送出的书法作品达3000多字，仅购买宣纸、笔、墨就花了3万多元。党的十九大召开，3.2万余字的习近平总书记报告，他坐在电视机前认真听一遍，购买单行本看一遍，花一个月时间抄一遍，在公共场所展示一遍，在干部群众中产生了很好的影响。